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RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN MAANDAG 3 
FEBRUARI 2025

Aanwezig: Sarah Bouton, Voorzitter
Katrien Desomer, Aangewezen-burgemeester
Emmily Talpe, Stephaan De Roo, Miguel Gheysens, Peter De Groote, Diego Desmadryl, Danny 
Metsu, Eva Ryde, Leden van het vast bureau
Stefaan Williams, Ann-Sophie Himpe, Edouard Wallays, Jo Baert, Dimitry Soenen, Lies Sampers, 
Stijn Kimpe, Brecht Vangheluwe, Valentijn Despeghel, Philip Bolle, Nathalie Vandamme, Wim 
Vandamme, Jeroen Bossaert, Andy Verkruysse, Joke Despeghel, Elvera Bibuljica, Marianne 
Deygers, Gregory Demeyere, Kim Louwyck, Ives Goudeseune, Thomas Kinoo, Saskia Dehollander, 
Nancy Six, Lieven Stubbe, Raadsleden
Stefan Depraetere, Algemeen directeur

Openbaar

De voorzitter opent de zitting van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn, van maandag 3 februari 
2025 om 19.40 uur.

GOEDKEURING NOTULEN VORIGE ZITTING

1. Goedkeuring notulen van 16 december 2024 

OVERWEGEND GEDEELTE

Juridische grondslag en bevoegdheden
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (B.S. 15 februari 2018), en latere wijzigingen, 
meer bepaald artikels 77 en 78, betreffende de bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk 
welzijn.
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.
Het Bestuursdecreet van 7 december 2018 (B.S. 19.12.2018)
Feiten, context en informatie
De notulen van de raad van 16 december 2024 worden voor goedkeuring ter inzage van de 
raadsleden gelegd.  Er zijn geen opmerkingen geformuleerd, waardoor ze als goedgekeurd kunnen 
beschouwd worden.
 

BESCHIKKEND GEDEELTE

Op basis van deze overwegingen besluit de raad met algemeenheid van stemmen de notulen van 
16 december 2024 goed te keuren.

SECRETARIAAT

2. Verkiezing van een vertegenwoordiger van de raad in de lokale adviescommissie (LAC) 
betreffende de minimale levering van elektriciteit, gas en water 

OVERWEGEND GEDEELTE
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Juridische grondslag en bevoegdheden
Decreet Lokaal Bestuur van 22.12.2017 en in het bijzonder de artikels 77 en 78 inzake de 
bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn;
Besluit Vlaamse Regering van 16 september 1997 betreffende de samenstelling en de werking van 
de LAC omtrent de minimale voorziening van elektriciteit, water en gas en latere wijzigingen in het 
bijzonder deze van 13 maart 2009, 6 december 2013 en 21 december 2018;
Bestuursdecreet van 7 december 2018
 
Feiten, context en informatie
Er moet een nieuwe vertegenwoordiger in de lokale adviescommissie (LAC) betreffende de 
minimale levering van elektriciteit, gas en water aangesteld worden. Dit moet iemand zijn die lid is 
van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst. 
De stemming moet verlopen volgens artikel 484 Decreet Lokaal Bestuur.
De voorzitter roept op om de afgevaardigde bij geheime stemming en in één stemronde aan te 
wijzen. Elk raadslid beschikt hierbij over één stem. 
De stemming geeft de volgende uitslag:
Lid Eric Derdaele bekomt 31 stemmen
Er zijn 2 blanco stemmen
  

BESCHIKKEND GEDEELTE

De raad stelt de heer Eric Derdaele aan als vertegenwoordiger van de raad in de lokale 
adviescommissie (LAC) betreffende de minimale levering van elektriciteit, gas en water. 

3. Vereniging Ons Tehuis - afvaardiging algemene vergadering (Wijziging) 

OVERWEGEND GEDEELTE

Juridische grondslag en bevoegdheden
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en in het bijzonder de artikels 77 en 78 
betreffende de bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn en deel 3, titel 4, hoofdstuk 
2 inzake welzijnsverenigingen;
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van bestuurshandelingen.
Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
Feiten, context en informatie
In zitting van 16 december 2024 werd overeenkomstig artikel 484 Decreet Lokaal Bestuur de 
afvaardiging in de algemene vergadering van Vereniging Ons Tehuis verkozen. 
Volgende personen werden verkozen: Sarah Bouton, Valentijn Despeghel, Joke Despeghel, Ann-
Sophie Himpe en Stefaan Williams.
De heer Valentijn Despeghel wenst ontslag te nemen uit de algemene vergadering.
De heer Ives Goudeseune is kandidaat om die plaats in te vullen.
De voorzitter roept op om de afgevaardigden bij geheime stemming en in één ronde aan te wijzen. 
Elke raadslid beschikt hierbij over één stem.
De stemming geeft de volgende uitslag:
Raadslid Goudeseune Ives bekomt 27 stemmen
Raadslid Kinoo Thomas bekomt 3 stemmen
Er zijn 3 blanco stemmen

BESCHIKKEND GEDEELTE

Op basis van deze overwegingen besluit de raad om de volgende persoon af te vaardigen naar de 
algemene vergadering van Vereniging Ons Tehuis:  Ives Goudeseune.

4. Vereniging Ons Tehuis - afvaardiging bestuursorgaan (Wijziging) 

OVERWEGEND GEDEELTE

Juridische grondslag en bevoegdheden
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en in het bijzonder de artikels 77 en 78 inzake de 
bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn en deel 3, titel 4, hoofdstuk 2 inzake 
welzijnsverenigingen;
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van bestuurshandelingen.
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Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
  
Feiten, context en informatie
In zitting van 16 december 2024 werd overeenkomstig artikel 484 Decreet Lokaal Bestuur de 
afvaardiging in het bestuursorgaan van Vereniging Ons Tehuis verkozen.
Volgende personen werden verkozen: Katrien Desomer, Ives Goudeseune, Eva Ryde en Lies 
Sampers.
De heer Ives Goudeseune wenst ontslag te nemen uit het bestuursorgaan.
De heer Valentijn Despeghel is kandidaat om die plaats in te vullen.
De voorzitter roept op om de afgevaardigden bij geheime stemming en in één ronde aan te wijzen. 
Elke raadslid beschikt hierbij over één stem.
De stemming geeft volgend resultaat:
raadslid Despeghel Valentijn bekomt 22 stemmen
schepen Desmadryl bekomt 1 stem
raadslid Soenen bekomt 1 stem
raadslid Goudeseune bekomt 1 stem
er zijn 8 blanco stemmen.

BESCHIKKEND GEDEELTE

Op basis van deze overwegingen besluit de raad om de volgende persoon af te vaardigen naar het 
bestuursorgaan van Vereniging Ons Tehuis: raadslid Despeghel Valentijn.

INTERPELLATIES

5. Activering leefloongerechtigden (Interpellatie van raadslid Six) 
Ik breng dit punt als interpellatie omdat ik benieuwd ben naar de visie van de andere fracties bij dit 
punt.  Bij de leefloongerechtigden zijn een grote groep van werkzoekenden die moeilijk een job 
vinden op onze arbeidsmarkt. In het nieuwe Vlaamse regeerakkoord staat dat lokale besturen een 
actieve(re) rol moeten opnemen in de begeleiding en activering van deze groep naar de 
arbeidsmarkt. De Vlaamse regering kijkt daarbij naar een verschuiving van middelen volgens het 
Vlaams regeerakkoord.
 Hierbij heeft de Vlaams-Belangfractie volgende vragen:
 

• Hoeveel leefloongerechtigden werden in 2024 begeleid door maatschappelijk werkers?
• Welke partners werden afgelopen legislatuur ingeschakeld om leefloongerechtigden te 

activeren? Hoe verloopt de samenwerking? Wat is de kostprijs van deze samenwerking?
• Welke resultaten werden behaald met deze doelgroep? Hoeveel zijn er doorgestroomd in 

afgelopen legislatuur (per jaar) naar werk?
• Is ons OCMW klaar om deze groep actiev(er) te begeleiden? Op welke manier wordt dit 

aangepakt?
• Hoeveel maatschappelijk werkers werken er per leefloongerechtigde? 
• Hoeveel leefloongerechtigden werkten er met een artikel 60 in de vorige legislatuur? 

Hoeveel stroomden uit naar vast werk? Wat is de ambitie voor deze legislatuur?
• Zijn er al gesprekken geweest met VDAB omtrent een betere samenwerking om 

leefloongerechtigden te begeleiden naar werk? Zo niet wat is de tijdslijn? 
VDAB stelt in 2025 nieuwe samenwerkingsovereenkomsten op met lokale besturen. Welke zaken 
wil het vast bureau daarin zeker verwerkt zien?

MEDEDELINGEN
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6. Mededelingen 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.09 uur.

Algemeen directeur

Stefan Depraetere

Voorzitter

Sarah Bouton

[SIG02] [SIG01]


